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Livello di soddisfazione dei laureandi sui corsi di studio della Facoltà (ai sensi del doc. 4/03 del 
CNVSU). 

 

1.  Sono complessivamente soddisfatti del corso di laurea 

Risposta % 

Decisamente si 23.4% 

Più si che no 52.3% 

Sono soddisfatti con i rapporti con i docenti in generale 

Decisamente si 18.9% 

Più si che no 62.8% 

  2. Sono soddisfatti con i rapporti con gli studenti 

Risposta % 

Decisamente si 55.6% 

Più si che no 36.9% 

 3. Valutazione delle aule 

Risposta % 

Sempre o quasi sempre adeguate 9.9% 

Spesso adeguate 38.1% 

  4. Valutazione delle postazioni informatiche 

Risposta % 

Erano presenti e in numero adeguato 20.1% 

Erano presenti ma in numero inadeguato 61.6% 

 5. Valutazione delle biblioteche (prestito, consultazione, orari di apertura…) 

Risposta % 

Decisamente positiva 30.6% 

Abbastanza positiva 52.9% 

  6. Ritengono che il carico di studio degli insegnamenti sia stato sostenibile 

Risposta % 

Decisamente si 30.3% 

Più si che no 52.3% 

 7. Si iscriverebbero di nuovo all’università? 

Risposta % 

Si, allo stesso corso dell’Ateneo 57.7% 

Si, ma ad un altro corso dell’ateneo 9.3% 

Si, allo stesso corso ma di un altro ateneo 15.3% 

Si, ma ad un altro corso in un altro Ateneo 12.3% 

Non si iscriverebbe più all’università 4.5% 

    Fonte dati: AlmaLaurea, Indagine 2009, Profilo laureati 2008, Sezione 7 

 

NOTE:  

Numero Laureati nella Facoltà di Lettere e Filosofia nell’anno 2008: 341.  

Numero Laureati intervistati: 333. I laureati nei corsi di laurea specialistica hanno risposto solamente in riferimento al biennio. 

L’ Indagine completa sulla soddisfazione dei laureati della Facoltà di Lettere e Filosofia dell'Università di Cagliari è disponibile al link: 

http://www2.almalaurea.it/cgi-

php/universita/statistiche/framescheda.php?anno=2008&corstipo=tutti&ateneo=70004&facolta=374&gruppo=tu

tti&pa=70004&classe=tutti&corso=tutti&postcorso=tutti&disaggregazione=tutti&LANG=it&CONFIG=profilo 


